"明年继续办,我们接着来"

本报高招会赢招考人员赞许,部分院校决定明年再来

本报7月27日讯(记者 都运红) 27日,由本报主办的第二届高考招生咨询会(专科场)圆满结束,参加的省内外百余家高职院校都对此次高招会做出了赞许,纷纷表示现场很火热,远远超出预期效果,部分院校已经决定来年还会再来。

天气的高温阻挡不了招生的热情,在高招会现场,每个院校的招生人员都忙得不可开交。有的已经是满头大汗,但只要是有学生过来咨询,他们就放下手中的事忙着解答学生的问题。有位招生办的负责人在中午饭前,不停地喝水,原来是忙了一上午,连口水都没喝上。

潍坊学院的一位招生负责

人说,这次高招会举办得很成功,准时开场,准备有序,组织很到位。"现场很火爆,从早上开场到现在12点多了,过来咨询的人一直不间断。并且这次这场地环境也很好,夏天温度这么高,要是露天的就晒死了。你你来。"

"这次来的主要目的就是想提升一下考生质量。"山东中医药高等专科学校的一位招生负责人说。"每年学校招生都很容易招满,但是学生质量就不好说了,今年过来就是想挑选优秀的滨州生源地学生。有很多高质量的学生想要学习医学专业,但是自己又不是很了解



一位招考老师正在仔细地回答考生提问。 本报记者 王领娣 摄

就容易在选专业报志愿的时候 跑偏了,给他们简单的介绍一 下,对于他们就能帮助很大,所以高考咨询会还是很重要的。"

关爱滨州学子,送上贴心服务

东营银行滨州分行助力高考学子

本报7月27日讯(通讯员 王泽翊 记者 王忠才) 6月7 日、8日、高考期间,东营银行滨州分行的工作人员在考场周波 为考生和家长送上爱心笔和爱心水;6月26日,7月27日,东营银行滨州分行的工作人员走进本报组织的2014滨州高考招生咨询会现场为考生和家长免费办理银行卡,提供面对面的交流,送上心贴心的服务,这都是东营银行滨州分行在滨州服务滨州人民的一个缩影。

今年高考前夕,东营银行

滨州分行就下达了2014年爱心高考活动预备通知,分行统一配发遮阳帐篷、条桌、纯净水、纸杯或瓶装水、2B铅笔,与考生和家长共同迎接高考;高考过程中,为学生准备爱心笔等考试用品,为考生和家长提供休息场所和饮水便利,让考试和家长感受到了东营银行的关爱。

6月26日、7月27日,本报举办的大型高考招生咨询会在红 利人才市场成功举办。东营银 行滨州分行助力本报高招会, 也来到现场,宣传储蓄卡、讲解 优惠政策,为前来参加活动的 考生和家长们打造了一份意外 的惊喜。

"我们推出的储蓄卡具有存取现金、刷卡消费、转账结算、投资理财等功能,具有安全可靠、收费优惠、功能强大、便捷贴心的特点。"东营银行工作人员介绍,持有东营银行储蓄卡的客户,可享受本地、全国乃至境外任意银行ATM机取款免费,同时,此卡卡片工本费、开户费、账户管理费、

短信通知费、网上银行转账汇款均免费。"这款储蓄卡非常适合即将步入大学生活的学子,我们也是为了更好地服务他们。在咨询会现场,东营银行滨州分行的工作人员微笑服务,让考生和家长感受到了心贴心的服务。"

近年来,东营银行滨州分行立足滨州,发挥特色,求真务实,全力开拓市场,迅速做大做强,增强服务滨州的能力,建成滨州金融服务名牌,为滨州市社会经济发展做出了贡献。

现场花絮

分数过了本科线 但想找个好专科

7月27日,在高考招生咨询 会(专科场)现场,不少来自滨州 市各县区的考生和家长前来咨询,记者从招考学校处得知,今 年学生和家长咨询的专业领向 年学生和家长咨询的专业领向 于应用技术型。招考老师称,这 与前段时间公布的中国教育结构 构调整和现代职业教育转型 有关。

一位高考分数为490分的理科考生说,她的分数虽然过了本科线,但是想学习专科类的护理学,她的父母介绍;"我觉得上一个不好的本科专业还不如直接就读专科院校,不但能提前一年毕业,这个分数还能选一个不错的专业,学些实用技术。"

山东力明科技职业学院的 招生老师说,今年来咨询的学生 更倾向于实用技术专业,管理和 理论性专业来咨询的人很少, "我觉得这与前段时间,谈到的 中国教育结构调整和现代职业 教育将逐步向应用技术型和职 业教育转型有关。"这位老师说, 以后专业方向要淡化学科、强化 专业,一些家长和学生也嗅到了 高等学校可能发生的改变,一部 分高校将面临转型,或转为应用 技术类,或转为职业教育类型, "家长或许考虑到,以后国家重 视这方面人才,学生就业就会更 有保障。"

本报记者 王领娣



地址:滨州市滨城区东方红路口向东100米第一家

电话: 2297366 2297377

